



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
23 августа 2016 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- На Таймыре начался период массовой агитации в преддверии выборов
- Подготовка объектов коммунальной инфраструктуры Таймыра к отопительному периоду проходит по графику

2. СМИ о городе Дудинке:

- Ситуация на рынке труда города Дудинки улучшилась
- Таймырские общественники проинспектировали пункты полиции Дудинки

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Норильский аэропорт сегодня "заминировали"

4. СМИ о предприятиях НПР:

- "Норникель" объявит промежуточные финансовые результаты за первое полугодие 29 августа

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Михаил Делягин: Красноярский край необходимо избавить от пресса неадекватной федеральной политики
- В Красноярском крае стало больше работающих пенсионеров
- В Красноярском крае выросло производство машин и оборудования

6. СМИ о России:

- Сборной Белоруссии запретили пронести флаг России на церемонии открытия Паралимпиады
- Индексация пенсий в 2017 году будет проведена в полном объеме – Медведев
- Доходы бюджета РФ в I полугодии сократились более чем на 11%
- Единовременную выплату получают 43 миллиона пенсионеров
- Уровень безработицы в России снизился до минимума с октября 2015 года
- Правительство объявило пенсионный дефолт. У каждого пожилого россиянина только в этом году забрали более 10 тысяч рублей

7. Разное:

- За теракты исламистов в Европе накажут... Россию

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

На Таймыре начался период массовой агитации в преддверии выборов

23 августа председатель Таймырской Долгано-Ненецкой территориальной избирательной комиссии №1 Красноярского края Евгений Мойсюк провёл пресс-конференцию, во время которой рассказал о ходе предвыборной кампании.

Как отметил Евгений Васильевич, с 20 августа началась самая активная фаза избирательной кампании: период массовой агитации, который продлится до 24.00 часов 16 сентября. Последний день перед выборами станет «Днём тишины», проведение предвыборной агитации 17 сентября, а также в день голосования запрещается.

18 сентября с 8.00 до 20.00 часов на Таймыре будет работать 31 избирательный участок, из которых 10 – в Дудинке. Помещения для участковых избирательных комиссий остались прежними. Количество избирателей на Таймыре по данным на начало нынешнего года составило 24 539 человек. В день голосования жители заполярной столицы и посёлков муниципального образования «город Дудинка», а также сельского поселения Караул и городского поселения Диксон получат 4 бюллетеня, сельчане сельского поселения Хатанга – пять.

«Особенностью выборов депутатов Законодательного Собрания Красноярского края третьего созыва по Таймырскому двухмандатному избирательному округу № 23 станет то, что таймырцам предстоит выбрать двух депутатов. Не смотря на это, избиратели должны в соответствующем бюллетене поставить лишь одну галочку напротив фамилии достойного, по их мнению, кандидата. При наличии двух галочек, бюллетень будет считаться испорченным. Пройдут в Заксобрание два кандидата из 11-ти зарегистрированных, набравшие наибольшее количество голосов», - разъяснил Евгений Мойсюк.

По единому краевому избирательному округу определено 10 партий, которые примут участие в выборах депутатов Законодательного Собрания Красноярского края третьего созыва.

По выборам в депутаты Государственной Думы по одномандатному избирательному округу № 57, в который включён Таймырский Долгано-Ненецкий муниципальный район, зарегистрировано 9 кандидатов. На общедоинтернетном уровне по партийным спискам - 14 партий.

В день голосования на территории сельского поселения Хатанга также пройдут выборы депутатов Хатангского сельского Совета четвертого созыва. В Таймырской Долгано-Ненецкой территориальной избирательной комиссии № 2 Красноярского края, расположенной в селе Хатанга, зарегистрированы 23 кандидата в депутаты Хатангского сельского Совета.

Сейчас в обеих территориальных избирательных комиссиях продолжается работа по выдаче открепительных удостоверений. «Это – хорошая возможность для сельчан из посёлков, которые в день выборов могут оказаться вдали от дома, - отметил Евгений Мойсюк, - Учитывая наши погодные условия, рекомендуем таймырцам, которые находятся в Дудинке или селе Хатанга, обратиться в территориальные избирательные комиссии за получением открепительного удостоверения, даже если они планируют вернуться домой к моменту проведения выборов. С открепительным удостоверением на руках ничто не мешает проголосовать на любом избирательном участке», - подытожил Евгений Васильевич.

Право на голосование получают жители района, которые имеют постоянную регистрацию в пределах избирательного участка, а также граждане, которые зарегистрированы по месту пребывания. Последним для подачи заявления о включении в списки избирателей ещё можно до 27 августа обратиться в территориальные избирательные комиссии.

С 29 августа начнётся досрочное голосование в отдаленных и труднодоступных местностях.

«Таймыр»

Подготовка объектов коммунальной инфраструктуры Таймыра к отопительному периоду проходит по графику

Подготовка объектов коммунальной инфраструктуры Таймыра к отопительному периоду 2016–2017 годов проходит в соответствии с утвержденным графиком. Об этом сегодня сообщили в администрации муниципального района.

На сегодня выполнено 83% от запланированного объема работ в жилом секторе, дизельные электростанции готовы к зиме на 87%, котельные – на 55%. Всего запланировано подготовить 14 котельных, 24 автономных дизельных электростанции, 436 объектов жилого фонда, девять энергоснабжающих организаций.

В период подготовки к зиме за счет средств предприятий ЖКХ планируется заменить 3,64 км сетей тепловодоснабжения и 4 км электросетей. Уже произведена замена 62% электросетей и более 34% сетей тепловодоснабжения. Также в жилищном фонде в рамках подготовки к зиме проводятся работы по остеклению подъездов, замене дверных коробок в многоквартирных домах, герметизации швов, ремонту инженерного оборудования, тамбуров и другого оборудования.

Большие работы по замене сетей тепловодоснабжения в эти дни выполняются в городе Дудинке по ул. Матросова на участке от пересечения с ул. 40 лет Победы до ул. Островского, а также в городском поселении Диксон ведется капитальный ремонт участков линии электропередач (воздушная низковольтная линия 0,4 кВ). На эти цели из краевого бюджета в рамках государственной программы "Реформирование, модернизация жилищно-коммунального хозяйства Красноярского края" предусмотрено 11,7 млн. руб. Эти работы завершатся 30 сентября.

"Таймырский Телеграф"

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Ситуация на рынке труда города Дудинки улучшилась

По информации Центра занятости населения города Дудинки уровень безработицы в заполярной столице снизился на 0,3%. На 1 августа 2016 года он составил 1,2%, против 1,5% за аналогичный период 2015 года. Всего на начало августа в Центре занятости населения было зарегистрировано 165 безработных граждан.

В период с 1 января по 31 июля текущего года специалисты Центра предоставили горожанам 3850 государственных услуг. Из них порядка 839 – в области содействия в трудоустройстве, 2219 – по информированию о положении на рынке труда, 860 – по профессиональной ориентации. За первое полугодие 2016 года 101 работодатель Дудинки заявил в учреждение сведения о 1022 вакансиях. 879 из них – по рабочим профессиям и специальностям. Наибольшее количество свободных рабочих мест было заявлено в сфере медицины, транспортной обработки грузов, строительстве и торговле. Наиболее востребованы на сегодняшний день в Дудинке профессии врача, преподавателя колледжа, продавца, стропальщика. Центр занятости населения проводит подбор кандидатов на данные специальности.

Таймырские общественники проинспектировали пункты полиции Дудинки

Члены общественного совета при Отделе МВД России по Таймырскому району Валерий Кабатов и Валентина Ланшина проверили в Дудинке все городские пункты полиции, сообщает сегодня пресс-служба районного ОМВД.

Общественники проинспектировали работу участковых, особое внимание уделив тому, насколько легко жители могут найти полицейский пункт. Проверялась исправность технического оснащения, документация, а также наполняемость и актуальность информационных стендов. Кроме этого, представители общественного совета пообщались с гражданами, поинтересовались, насколько вежливо с ними общаются участковые. Северяне доброжелательно отозвались о стражах порядка и сказали, что довольны их службой.

По итогам проверки общественники положительно оценили работу и состояние помещений участковых пунктов полиции Дудинки и пожелали правоохранителям успехов в дальнейшей службе.

"Таймырский Телеграф"

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Норильский аэропорт сегодня "заминировали"

23 августа в 10 часов утра на телефон службы спасения "112" поступило анонимное сообщение о минировании норильского аэропорта. К воздушной гавани незамедлительно выдвинулись службы экстренного реагирования.

"В 11 часов утра был установлен звонивший. В 11:32 был дан отбой всем службам. Взрывное устройство на территории аэропорта обнаружено не было. Были введены ограничения по трем рейсам – одному на вылет и двум на прилет. В общей сложности временные неудобства коснулись примерно 300 пассажиров. Все службы отработали достаточно оперативно. Сейчас будут проводиться следственные действия с гражданином, который сообщил о минировании", – пояснил журналистам начальник городского управления по делам ГО и ЧС Андрей Магеров.

Звонившему грозит уголовное преследование по ст. 207 УК РФ "Заведомо ложное сообщение об акте терроризма".

"Таймырский Телеграф"

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

"Норникель" объявит промежуточные финансовые результаты за первое полугодие 29 августа

"Норникель" объявит промежуточные финансовые результаты за первое полугодие текущего года по МСФО 29 августа, сообщили сегодня в пресс-службе горно-металлургической компании.

Менеджмент "Норникеля" обсудит итоги работы с инвесторами и аналитиками в рамках конференц-звонка и вебкаста в 16:00 по московскому времени (14:00 по лондонскому и 09:00 по нью-йоркскому времени).

"Таймырский Телеграф"

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Михаил Делягин: Красноярский край необходимо избавить от пресса неадекватной федеральной политики

В Красноярском крае находится с визитом известный экономист Михаил Делягин. 23 августа он поделился своим видением экономической ситуации в России и регионе с местными журналистами.

Михаил Делягин — доктор экономический наук, автор более чем тысячи публикаций в российской и зарубежной прессе, а также ряда книг. Он разрабатывал социально-экономическую программу правительства Примакова, которая была принята после дефолта 1998 года и позволила стабилизировать экономическую ситуацию в стране.

По мнению Делягина, Красноярский край с его ресурсами, экономическим потенциалом и географическим положением мог бы стать центром промышленного развития всего Зауралья, однако недалновидная федеральная политика не дает такой возможности. «Красноярский край — это живой регион, готовый к развитию, который находится под прессом неадекватной федеральной политики: и в части безумного налогообложения, и в части принципиального отказа от развития, и в части дорогих кредитов, и в части безумной политики в области электроэнергетики. Если этот пресс убрать, Красноярский край распрямится мгновенно, здесь начнется очень быстрое и очень мощное развитие», — считает специалист.

«Если страна развивается, работает на себя, то промышленный центр должен быть здесь, просто исходя из дешевой электроэнергии и логистики, — пояснил свой тезис экономист. — А если страна не развивается и работает на экспорт, то вся промышленность, которая здесь была собрана при советской власти, оказывается ненужной, потому что до экспортных рынков и Москвы не дотянешься, а других рынков нет. Как только от разграбления страны перейдут к ее развитию, как только мы заставим государство отказаться от порочной

политики 90-х годов, здесь начнется восстановление промышленного центра с опорой на дешевую энергию и исходя из транспортной доступности».

Отдельно Делягин остановился на проблемах национальной системы налогообложения, которая нуждается в коренном пересмотре. «Почему у нас в стране пенсионный кризис? Потому что чем человек беднее, тем больше он платит обязательных платежей и налогов. У нас формально плоская шкала подоходного налога, которого нет нигде в мире, но при этом регрессивная шкала обязательных социальных взносов. Получается налоговый рай для миллиардеров и налоговый ад для всех остальных. До 30 млн человек работают в теневой сфере и налогов не платят. Поэтому должна быть прогрессивная шкала налогообложения доходов, как во всем мире», — считает экономист.

От порочной работы системы налогообложения край несет серьезные убытки, подчеркнул Михаил Делягин: «Красноярский край зарабатывает потрясающие деньги. При этом у вас забирают две трети денег — это нарушение налогового кодекса, по которому половину налогов, которые собирает регион, кроме внешней торговли, нужно оставлять в регионе. Это нарушение бьет по вам значительно больше, чем по другим регионам, и это нужно исправлять. Огромную часть денег крупные корпорации не просто не платят в Красноярском крае — они вообще их не платят, выводя их в офшоры. Если бы они заплатили налоги, бюджетная ситуация была бы совершенно иной и в России, и в Красноярском крае».

Блокирование федерального бюджета на 2017 год, который Делягин назвал «преступным» и «антиконституционным», экономист считает первоочередной задачей нового созыва Государственной Думы. Такой свой вывод он пояснил тем, что в этом бюджете, как и в предыдущих, россиянам не гарантирован реальный прожиточный минимум.

По его прогнозу, в ближайшее время россиян ожидает дальнейшее ослабление курса рубля. «Государство сейчас отказывается от развития. Для него единственный способ поддержать экономику и пополнить текущие доходы бюджета — это ослабление рубля. Я боюсь, до конца года нам через это предстоит пройти», — предупредил Михаил Делягин.

Однако, как признался сам Делягин, однажды он ошибся в прогнозе о масштабах кризиса: «Я не учел фактор Путина. Именно действия и управленческие решения президента страны позволили избежать катастрофических последствий».

NewsLab.ru

В Красноярском крае стало больше работающих пенсионеров

В последние три года в Красноярском крае росла численность людей, которые продолжали работать в возрасте старше трудоспособного.

Если в 2013 году численность занятых в экономике в возрасте старше трудоспособного составляла 106,9 тысячи человек, то в 2014 году — уже 116 тысяч человек, а в 2015 году — 119,5 тысячи человек, рассказали в Красноярскстате.

При этом число работающих женщин значительно превышало число мужчин: в 2013 году эти показатели соответственно составляли 83,8 и 23,1 тысячи человек, в 2015 году — 89,3 и 30,2 тысячи человек.

В 2015 году в возрасте 55-59 лет работали 53,1 тысячи женщин, в возрасте 60-64 года — 51,3 тысячи, в возрасте 65-72 года — 15,2 тысячи женщин. Мужчин в возрасте 60-64 года было занято в экономике 23,6 тысячи человек, в возрасте 65-72 — 6,7 тысячи человек.

Отметим, возраст старше трудоспособного для мужчин равняется 60-72 годам, для женщин — 55-72 годам.

Деловой квартал

В Красноярском крае выросло производство машин и оборудования

С января по июль 2016 года в Красноярском крае увеличилось производство машин и оборудования, говорится в докладе Красноярскстата.

По данным статистиков, за полгода в крае оборот организаций, занятых в производстве машин и оборудования, составил 27,74 млрд рублей, что оказалось на 15,1% выше, чем в первом полугодии 2015 г.

При этом более чем на 1/5 вырос оборот в производстве электрооборудования, электроники и оптики: на 21,5%. В денежном выражении эти объемы составили 4,696 млрд рублей. Вырос и оборот при выпуске транспортных средств и аналогичного оборудования: на 1,9%, достигнув почти 7,185 млрд рублей.

По отдельным группам товаров также наблюдался рост. Так, холодильников и морозильников было выпущено на 24,9% больше, чем в первом полугодии прошлого года, а витрин и холодильных прилавков — на 55,6% больше. Производство светильников увеличилось на 83,8%, автомобильных деталей — на 31,3%, электрических коммутаторов — на 2,4%.

Индекс производства машин и оборудования в крае в целом составил по отношению к июлю прошлого года 106%, по сравнению с июнем нынешнего — 143,1%.

Newslab.ru

6. СМИ О РОССИИ

Сборной Белоруссии запретили пронести флаг России на церемонии открытия Паралимпиады

Сборной Белоруссии запретили пронести флаг России на церемонии открытия Паралимпиады. В пресс-службе Международного паралимпийского комитета радиостанции «Говорит Москва» сообщили, что такие действия будут рассматриваться как политический протест.

«Россия не имеет права выступать на Паралимпийских играх в 2016 году в Рио, поэтому никто не будет нести российский флаг на церемонии открытия. Если белорусские спортсмены понесут российские флаги во время церемонии открытия, то это будет рассматриваться как политический протест, и в отношении соответствующих спортсменов и/или национального паралимпийского комитета будут приняты определённые меры», — подчеркнули в пресс-службе.

Во вторник Спортивный арбитражный суд не удовлетворил апелляцию Паралимпийского комитета России на приостановление его деятельности в Международном Паралимпийском комитете.

Председатель Паралимпийского комитета Белоруссии Олег Шепель выразил полную поддержку российским атлетам после данного решения.

«Как руководитель Паралимпийского комитета Беларуси не собираюсь молчать ни здесь, ни в Бразилии. Я даже поручил взять на открытие Игр в Рио белорусские и, однозначно, российские флаги. У меня точно они там будут. Я уверен, что где-то через полгода перед Паралимпийским комитетом России начнут извиняться. Они не понимают, что чем хуже России, тем ее народ сплоченнее», — приводит слова О. Шепеля Sputnik Беларусь.

В свою очередь российские спортсмены заявили, что продолжат готовиться к соревнованиям, несмотря на решение Спортивного арбитражного суда.

BFM.ru

Индексация пенсий в 2017 году будет проведена в полном объеме - Медведев

Индексация пенсий в 2017 году будет проведена в обычном порядке, первая состоится в феврале, заявил премьер РФ Дмитрий Медведев по итогам совещания в Горках.

"Что касается индексаций пенсий в 2017 году по итогам текущего года, решение уже было объявлено. Февральская индексация будет проведена уже в привычной форме по итогам накопленной инфляции за 2016 год, то есть в полном объеме", - сказал глава правительства. Он отметил, что это потребует более 270 млрд рублей.

Глава правительства заявил, что "Минфин при подготовке бюджета следующего года также должен предусмотреть деньги на проведение индексации пенсий по итогам 2016 года". "Деньги должны быть заложены", - подытожил премьер.

Д.Медведев также сообщил, что принял решение провести очередную индексацию пенсий за 2016 год в виде единовременной денежной выплаты в размере 5 тыс. рублей.

"Полагаю правильным осуществить доиндексацию в виде денежной выплаты, она определена в размере 5 тыс. рублей и будет выплачена в январе 2017 года", - сказал премьер.

Он подчеркнул, что "это решение потребует дополнительно более 200 млрд рублей".

"Деньги очень существенные. Прошу Минфин изыскать необходимые для выплаты средства, в том числе по итогам работы за весь текущий год", - подчеркнул глава правительства.

FINMARKET.RU

Доходы бюджета РФ в I полугодии сократились более чем на 11%

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев констатирует непростую финансово-экономическую ситуацию: исполнение бюджета на 2016 год дается непросто, кризисные факторы все еще дают о себе знать.

"Исполнение бюджета на текущий год идет, я бы даже сказал, весьма непросто, кризисные факторы в экономике все еще дают о себе знать. Доходы федерального бюджета в первом полугодии снизились более чем на 11%, уровень доходов по сравнению с заложенными в бюджет показателями за год может снизиться на 1,5 трлн рублей", - сказал Медведев в ходе совещания, посвященного индексации пенсий.

"Доходы Пенсионного фонда в первом полугодии также ниже ожидаемого уровня. По оценке министерства финансов, снижение составляет порядка 174 млрд рублей. Стало быть, потребуются увеличить размер трансферта из федерального бюджета для того, чтобы все заплатить, как положено", - сказал премьер. "Таким образом, еще раз подчеркну, финансово-экономическая ситуация весьма непростая", - сказал премьер.

INTERFAX.RU

Единовременную выплату получают 43 миллиона пенсионеров

Единовременную выплату получают 43 миллиона пенсионеров, в том числе работающих, заявил журналистам пресс-секретарь вице-премьера Ольги Голодец Иван Слепцов.

Правительство РФ решило заменить вторую индексацию пенсий в 2016 году единовременной выплатой. Предполагается, что она компенсирует пенсионерам за оставшийся период 2016 года до проведения новой индексации в 2017 году разницу между показателями инфляции за 2015 год и проведенной с 1 февраля 2016 года индексации. Размер единовременной выплаты в 5 тысяч рублей примерно соответствует среднему размеру выплаты, которую получил бы пенсионер при второй индексации.

«Единовременная выплата, как планируется, будет произведена всем категориям пенсионеров, включая работающих. Она охватит около 43 миллионов получателей страховых пенсий и пенсии по государственному пенсионному обеспечению», — заявил Слепцов.

По его словам, снижение жизненного уровня в связи с высоким ростом потребительских цен затронуло практически всех пенсионеров. Поэтому единовременную выплату получают все категории.

Слепцов напомнил, что с правовой точки зрения единовременная выплата — это новое расходное обязательство Российской Федерации, принятое в целях социальной поддержки граждан Российской Федерации, постоянно проживающих на ее территории. В этой связи в силу норм Конституции РФ реализация этого решения относится к полномочиям законодателя, который должен при согласии с этим решением принять соответствующий федеральный закон. Есть поручение подготовить такой федеральный закон для внесения в Госдуму.

РИА Новости

Уровень безработицы в России снизился до минимума с октября 2015 года

Согласно данным Росстата, в июле уровень безработицы в России составил 5,3%. Количество безработных в стране снизилось до 4,125 млн. Это самый низкий показатель за период с октября прошлого года.

Число россиян, не имеющих работу, снижается с марта текущего года. Наиболее благоприятная ситуация складывается в Центральном федеральном округе, где уровень безработицы достигает 3,5%. Самый высокий показатель зафиксирован в Северо-Кавказском федеральном округе (9,9%). Читайте также

Ранее министр труда и социальной защиты РФ Максим Топилин сообщал, что официальная безработица в августе 2016 года уменьшилась по сравнению с прошлым годом на 36 тысяч человек.

«На 17 августа численность официально зарегистрированных безработных граждан составила порядка 928 тысяч человек. В сравнении с прошлым годом она уменьшилась более чем на 36 тысяч человек», — сказал Топилин.

За неделю с 10 по 17 августа 2016 года снижение численности безработных граждан произошло в 62 регионах. Наибольшее снижение наблюдалось в Ненецком автономном округе, Камчатском крае, республиках Тыва, Марий Эл, Карачаево-Черкесской Республике, Сахалинской, Тверской, Псковской, Орловской и Амурской областях.

ТАСС

Правительство объявило пенсионный дефолт. У каждого пожилого россиянина только в этом году забрали более 10 тысяч рублей

Отказ властей от полноценной индексации пенсий в этом году означает признание неспособности государства выполнять социальные обязательства. Замена компенсации роста цен разовой выплатой вызовет недовольство многих россиян, считают эксперты. Урезанная индексация лишила каждого пенсионера в 2016 году, по разным подсчетам, от 12 до 16 тыс. руб. И единовременная выплата 5 тыс. руб. в январе 2017-го явно не компенсирует этих потерь. Политологи считают, что объявленный частичный пенсионный дефолт увеличит протестное голосование на предстоящих выборах.

«Мы не располагаем достаточными ресурсами, чтобы провести индексацию во втором полугодии в обычной форме», — объявил вчера глава правительства Дмитрий Медведев. Вместо полноценной компенсации инфляции премьер пообещал выплатить пенсионерам по 5 тыс. руб. в январе 2017 года.

«Доходы федерального бюджета в первом полугодии снизились более чем на 11%. Уровень доходов по сравнению с заложенными в бюджет показателями за год может снизиться на 1,5 трлн руб. Это один из возможных негативных вариантов. Ожидаемый дефицит по итогам года составит более 3%. Это выше планируемого уровня», — объяснил Медведев. Он напомнил, что правительство в начале 2016 года индексировало пенсии на 4%. Но эту индексацию никак не назовешь адекватной.

Действительно, по данным Росстата, цены в 2015 году выросли в среднем за год на 15,5%. Правда, чиновники обычно занижают официальный уровень инфляции, используя в пенсионных расчетах не средний рост цен за год, а нестандартный показатель инфляции «декабрь к декабрю», который оказывается, как правило, ниже: в прошлом году он составил 12,9%.

Полноценная индексация инфляции за прошлый год должна была бы увеличить среднюю пенсию с 12 тыс. руб. до 13 860 или до 13 548 руб. в месяц. Но вместо этого правительство прибавило менее 500 руб. Причем сделало это ради экономии не с начала года, а только в феврале–апреле. В результате в среднем каждый пенсионер недополучит в этом году более 10 тыс. руб. — точнее, от 12,8 тыс. до 16,6 тыс. руб. Очевидно, что обещанная вчера правительством выплата не компенсирует эти потери.

Потери пенсионеров не ограничатся 2016 годом. «Вчерашнее решение правительства подрывает размер пенсий и на последующие годы. У россиян отняли одну ежегодную индексацию пенсий. И все последующие индексации будут рассчитываться с более низкого уровня», — говорит член думского комитета по бюджету и налогам Оксана Дмитриева. По ее словам, многие пенсионеры будут разочарованы решением правительства, которое фактически сокращает реальные пенсии.

«Единовременная выплата вместо полноценной индексации действительно выглядит обидной для многих пенсионеров», — соглашается замдиректора Центра политических

технологий Алексей Макаркин. Однако реакция пенсионеров будет различной, говорит политолог. «У многих провластно настроенных пенсионеров очень заниженные запросы. Они будут рады и такой разовой выплате. И она не изменит их электорального выбора. Многие такие пенсионеры вообще не понимают, как можно голосовать не за действующую власть», – говорит Макаркин. В то же время у другой части россиян появится дополнительный стимул для протестного голосования. «Замена полноценной индексации разовой выплатой может повысить электоральный результат КПРФ», – предполагает Макаркин.

Отказ правительства от пропорционального расчета разовой выплаты в пользу уравнивающего Макаркин объясняет тем, что именно такой способ помогает поддержать самых бедных граждан. Ведь в случае пропорционального расчета разовой выплаты они получили бы еще меньше денег.

«Разовая выплата выглядит более разумной, чем индексация, с точки зрения экономии бюджетных средств», – говорит зампред правления Локо-Банка Андрей Люшин. По его словам, в пенсионной системе нет необходимых средств для индексации, поэтому выплаты удобнее провести напрямую из бюджета.

«Выплата всем по 5 тыс. руб. выглядит красивым жестом властей. При этом за кадром остается тот факт, что пенсионеры недополучат в будущем значительные суммы. Ведь каждая индексация последовательно влияет на размер пенсии до самого конца жизни. А единовременная выплата к размеру будущих пенсий прямого отношения не имеет», – объясняет доцент Российского экономического университета им. Плеханова Юлия Финогенова. При этом она считает, что подавляющее большинство пенсионеров одобрительно встретят новость о разовой выплате.

«Независимая газета»

7. РАЗНОЕ

За теракты исламистов в Европе накажут... Россию

Парадоксальная вещь. Чем больше европейские джихадисты совершают терактов, тем более яростными становятся выпады западной прессы в адрес... России. На самом деле мы имеем дело с давно известным психологическим приёмом, которым часто пользуются политики и пропагандисты. Сначала общество накачивается страхом и ненавистью, а затем, когда возможность здраво мыслить окончательно утрачивается, ему подсовывают врага. Причём зачастую вовсе не того, на котором на самом деле лежит ответственность за злодеяния. Так за унижения Версальского договора германцы во второй мировой отыгрывались, прежде всего, на абсолютно непричастном к нему населении СССР, а за теракты 11 сентября 2001 года сполна заплатил народ Ирака, также не имевший к ним никакого отношения.

Сейчас наблюдаются все признаки того, что гнев европейцев за бесчинства и теракты мигрантов собираются направить в сторону Российской Федерации. Речь, разумеется, идёт в первую очередь о европейцах западных – французах, немцах, бельгийцах, так как тех, кто восточнее, уже и обрабатывать не надо. Внушается мысль, что во всём плохом, что происходит, виновата Россия. И соответственно, наказывать надо только её.

Кто напал на Украину, говорят западные СМИ, и впервые силой изменил силой границы в Европе со времён второй мировой? Россия – следует ответ. При этом про Косово и Северный Кипр скромно умалчивается. Кто использует грязные приёмы на Олимпиаде? Ответ тот же – Россия. Про фееричные в своей нечистоплотности Игры в Солт-Лейк-Сити 2002 года опять же не вспоминаем. Кто создал проблему исламистов в Старом Свете? Конечно, Россия, когда начала бомбить мирных жителей Сирии. Опять же напрочь игнорируется тот факт, что массовый наплыв беженцев начался за несколько месяцев до прихода Воздушно-Космических Сил Российской Федерации. Не говоря уже о том, что проблема инокультурных беженцев, существует в Европе очень давно, едва ли не с семидесятых годов прошлого века.

Надо понимать, что подобная демонизация России имеет вполне конкретную конечную цель. Какую, нетрудно понять, если вспомнить о военных приготовлениях НАТО возле наших границ. Большого вооружённого конфликта как-то незаметно перестали бояться. Создается устойчивое впечатление, что его даже хотят, очевидно, рассчитывая что русские ракеты просто не долетят до Баварии или Лазурного Берега Франции.

Наступила эпоха мировой турбулентности. Всего за два года рухнули национальные границы Ближнего Востока, которые успешно продержались во второй мировой и в холодной войнах. На очереди Европа, где политическая карта, как мы знаем, радикально меняется каждые 30-50 лет. Сейчас подошёл очередной срок перекраивания этой карты, которая ныне не устраивает очень и очень многих. И перекраивать её планируется именно за счёт России, ибо в противном случае под влиянием внутренних противоречий начнут распадаться уже сами европейские страны. Классический выбор между внешней войной и войной гражданской, однако вообще не воевать не получается.

Очевидно, что на подготовку конфликта и обработку собственного населения у Североатлантического альянса уйдёт полгода-год. А затем мы получим провокацию возле Приднестровья, Крыма или Калининграда. Или, что вероятнее, повсюду сразу. Помешать реализации такого сценария могут лишь чудесные неожиданности, вроде восстания европейских исламистов или хаоса в Турции, но рассчитывать на подобные подарки судьбы в серьёзном прогнозировании, понятное дело, нельзя. Единственное, что сможет по-настоящему отпугнуть агрессора так решимость руководства России идти до конца, если таковая будет продемонстрирована, где «до конца» понимается буквально. Не разрушенной Ригой или сожженными Сувалками, так как этим никого не испугаешь, да и потери восточноевропейских холопов в Брюсселе мало кого волнуют – ответ Москвы должен быть гораздо более масштабным. Например, на морскую блокаду Калининграда надо объявлять аналогичной морской блокаде островов Великобритании и нидерландских портов. И никак иначе.

От начала исторических записей в мире действует один закон: историю пишут победители. Если сегодня мы проиграем, то в недалёком будущем в учебниках всего мира будет рассказываться о том, как альянс демократических стран нанёс сокрушительное поражение агрессору, злобной реваншинсткой России, которая была разгромлена, разоружена и лишена территорий, с которых она осуществляла свою агрессию. Кто из нас хочет такого будущего?

politobzor.net

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 24.08.2016 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	64, 77	▲ 0, 56
EUR	73, 47	▲ 1, 03

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

	среда 24 августа					четверг 25 августа								пятница 26 августа							
Местное время	10	13	16	19	22	01	04	07	10	13	16	19	22	01	04	07	10	13	16	19	22
Облачность, %																					
Явления погоды																					
Температура, °С	+8	+6	+5	+5	+3	+2	+1	+2	+4	+5	+5	+5	+4	+1	0	+2	+6	+6	+6	+7	+4
Ощущается как, °С	+4	+3	+1	+1	-1	-2	-3	-2	-1	+2	+2			0	-2	0		+4	+4	+5	+2
Давление, мм рт. ст.	758	757	759	762	764	765	766	767	767	766	766	768	768	767	767	766	766	764	763	764	764
Ветер: скорость, м/с	7	5	7	5	4	4	4	5	7	4	4	1	0	1	2	2	1	3	3	3	2
порывы, м/с		10	12	10	8	8	7			9	8	4					4	7	6		
направление, румбы	З	С-З	С-З	С-З	С-З	С-З	З	З	З	С-З	С-З	С	ШТЛ	Ю	В	Ю-В	С	В	В	С-В	С-В